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Управление дошкольным образовательным учреждением строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно-общественный характер управления дошкольным образовательным учреждением.
Формами самоуправления дошкольного образовательного учреждения, обеспечивающими государственно-общественный характер управления, являются:
Совет родителей;
Общее собрание трудового коллектива;
Педагогический совет.
Целью деятельности Учреждения является:
формирование общей культуры;
развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств;
формирование предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста;
коррекцию недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей.
Режим пребывания детей в детском саду пятидневный, длительность пребывания воспитанников группах 10,5 часов с 7.30 ч. – 18.00ч. 
Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни.
[bookmark: _GoBack]В МБДОУ Чистопольский детский сад «Колосок» функционируют 4 разновозрастные  группы, имеется музыкально-спортивный зал, методический кабинет, мини-музей «Русская изба»,  кабинет заведующего, медицинский кабинет, изолятор, прачечная.
КАБИНЕТ ЗАВЕДУЮЩЕГО
Оснащение: Нормативно-правовая база, документация заведующей.
Виды деятельности: Индивидуальные консультации, беседы с родителями, педагогическим, медицинским и обслуживающим персоналом, социальными партнёрами и поставщиками.

МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
Оснащение: Библиотека для педагогов, документация по методической работе, информационный стенд для педагогов, демонстрационный и раздаточный материал для ведения образовательной деятельности, библиотека для детей.
Виды деятельности: Консультации, семинары, круглые столы, педсоветы и иные мероприятия, направленные на повышение квалификации педагогического состава.

КАБИНЕТ УЧИТЕЛЯ-ЛОГОПЕДА И ПЕДАГОГА-ПСИХОЛОГА
    Оснащение:  Имеются мебель для детей и взрослых,   компьютер, зеркала, дидактические пособия, игрушки.
 Виды деятельности: Индивидуальные и подгрупповые коррекционные и развивающие занятия с детьми с ОВЗ, консультации для родителей.

МУЗЫКАЛЬНО-СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ
Оснащение:  шведская стенка, маты, массажные коврики, обручи, мягкие модули,   мячи, скакалки, гимнастические палки, детские музыкальные инструменты, кукольный театр, костюмы взрослые и детские, музыкальный дидактический материал, музыкальный центр
Виды деятельности: Проведение физкультурно-оздоровительной работы, НОД по физическому развитию,  закаливающие процедуры, физкультурные досуги.
Музыкальная образовательная деятельность, культурно-досуговая деятельность.

МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ
Оснащение: Медицинская мебель, лекарственные препараты, средства для оказания первой медицинской помощи.
Виды деятельности: Оказание первой доврачебной помощи.

